Catologo Libreria Viborada

Principii di diritto processuale
civile. Le azioni. Il processo di
cognizione. Opera premiata
dall'Accademia dei Lincei per le
Scienze giuridiche. IV edizione
inalterata. (Le azioni. Il
processo di cognizione)

Read More

SKU: 280

Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Chiovenda Giuseppeeditore: Joveneluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1928

Product Description
In 8, pp. XLV + 1328. Rilegatura mezza pergamena e angoli. Titoli e fregi impressi in nero sul
dorso. rilegato in pelle Buono (Good) (280)



https://viborada.it/prodotto/principii-di-diritto-processuale-civile-le-azioni-il-processo-di-cognizione-opera-premiata-dallaccademia-dei-lincei-per-le-scienze-giuridiche-iv-edizione-inalterata-le-azioni-il-processo-di-co/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Riti e Crimini del Satanismo

Read More

SKU: 315

Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Del Re Michele C.editore: Joveneluogo-

Riti e crimini edizione: Napolianno-edizione: 1994
del satanismo

Jovene Editore 1998

Product Description
In 8, pp. XI+460. Brossura. Firma e dedica autog. dell'autore brossura Buono (Good) (315)



https://viborada.it/prodotto/riti-e-crimini-del-satanismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Dritto naturale sulla base

DRITTO NATURALE dell'etica. Prima versione

: : italiana sulla seconda edizione
SULLA BASE DELL’ ETICA

e t@desca dell'avvocato Niccola
Modugno
ADOLFO  TRENDELENBURG
\ o Read More
1.* versione Ialiana sulla 2." edizione Tedesca SKU: 1030
NICCOL;I.P;DIDU'GNU " Price: 45,00€

-- Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Trendelenburg Adolfoeditore: Joveneluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1873

NAPOILI1
rexeso NICCOLA JOVENE winnaio-EniTone
Trinith Moggiore 39, & Toleds 7@,
1875

Product Description
In 8, pp. XXX + 577. Rilegatura coeva mezza pergamena, angoli, tassello e oro. Rarissime e lievi
fioriture alle prime e alle ultime carte rilegato in pelle Buono (Good) (1030)



https://viborada.it/prodotto/dritto-naturale-sulla-base-delletica-prima-versione-italiana-sulla-seconda-edizione-tedesca-dellavvocato-niccola-modugno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

} Promessa ed affidamento nel
! OVANNI MARK diritto dei contratti

PROMESSA Read More
ED AFFIDAMENTO SKU: 16800
NEL DIRITTO Price: 40,00€
DEI CONTRATTI Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Marini Giovannieditore: Joveneluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. XIV+544. Brossura. Timbro di possesso di Luigi Berlinguer. Lievi fioriture alla cop.
Collana:"Rivista critica del diritto privato Saggi 6" brossura Buono (Good) (16800)



https://viborada.it/prodotto/promessa-ed-affidamento-nel-diritto-dei-contratti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

E —— |

L SIRO SOLAZZI

SCRITTI

DI

.~ DIRITTO ROMANO

Vi
(Ultimi seritti - Glosse a Gaio - « Notae »)

NAPOLI
'CASA EDITRICE DOTT. EUGENIO JOVENE
19713

— el

Product Description

Scritti di diritto romano 6: Ultimi
scritti ; Glosse a Gaio ; Notae

Read More

SKU: 14100

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Solazzi, Siroeditore: Joveneluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1972

VII, 718 pagine, 24 cm., brossura, taglio in barbe brossura Molto buono (Very Good) (14100)



https://viborada.it/prodotto/scritti-di-diritto-romano-6-ultimi-scritti-glosse-a-gaio-notae/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Riti e crimini del satanismo

Read More

SKU: 14853

Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Del Re Michele C.editore: Joveneluogo-

Biti e crimini edizione: Napolianno-edizione: 1994
del satanismo

Jovene Editore 1994

Product Description
XIll, 451 pagine; 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (14853)

Il prezzo della diversita. Una
minoranza a confronto con la
storia religiosa in Italia negli
scorsi cento anni

Read More

SKU: 10527

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Paolo Picciolieditore: Joveneluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 2010



https://viborada.it/prodotto/riti-e-crimini-del-satanismo-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/il-prezzo-della-diversit-una-minoranza-a-confronto-con-la-storia-religiosa-in-italia-negli-scorsi-cento-anni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. XVI+625. Brossura. Lieve abrasione al dorso inferiore. Strappetto con restauro

all'angolo sup. di pag. VIl brossura Molto buono (Very Good) (10527)

Prof. VINCENZO ARANGIO-RUIZ
della R. University di Napoli

CORSO

di

Istituzioni di diritto romano

Vol. 1L

Parte generale - Diritti di famiglia e di suecessione

NAPOLI
NICOLA JOVENE E C. — EDITORI
Piazsa Oberdan, 13
1023

Product Description

Corso di istituzioni di diritto
romano. Diritti reali e di
obbligazione. Volume 2, Parte
generale, diritti di famiglia e di

successione

Read More

SKU: 301

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Arangio-Ruiz Vincenzoeditore: Joveneluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1921-1923

In 8, 2 volumi di pp. 334, 351. Rilegatura tutta tela e oro. Strappetto all'indice del vol. 2. Per un
errore del legatore il vol. 2 precede la Parte generale. rilegato in pelle Buono (Good) (301)

Tewria ¢ prassi
elells qginstizia

Teoria e pr:
Un dialogo
magistratui

Read More

SKU: 10282


https://viborada.it/prodotto/corso-di-istituzioni-di-diritto-romano-diritti-reali-e-di-obbligazione-volume-2-parte-generale-diritti-di-famiglia-e-di-successione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/teoria-e-prassi-della-giustizia-un-dialogo-tra-accademia-magistratura-e-avvocatura/

Catologo Libreria Viborada

Price: 26,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: di G. Alpa, A. Schiesaro (a cura di)editore:
Joveneluogo-edizione: Napolianno-edizione: 2013

Product Description
In 8, 384 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (10282)

LCW LA RISOLUZIONE DEL

[ / b b=t - |
w2085, CONTRATTO PER
INADEMPIMENTO.
A RISOLUZIONE DEL CONTRATTO Read More
, SKU: 631

PER INADEMPIMENTO

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: MOSCO LUIGleditore: Joveneluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1950

CASA EDITRICE DOTT, EUGENIO JOVENE
NAPOLI 1950

Product Description
In 8 pp. 294. Legatura coeva in tela pergamenata con angoli. Rare sottolineature a matita
rossa. Firma anonima sul frontespizio rilegato in pelle Buono (Good) (631)



https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/la-risoluzione-del-contratto-per-inadempimento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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UNIVERSITA DEGLI STUDI RoMA TRE
FAcoLTA DI GII\RIRI’R[!I]FI\U.—‘\

RITA BENIGNI
LIDENTITA RELIGIOSA

NEL RAPPORTO DI LAVORO

La rilevanza giuridica della “fede’

del prestalore e del percetiore rf'r_:Jr_u'rrJ

']

JOVENE EDITORE
NAPOLI 2008

Product Description

L' identit?? religiosa nel
rapporto di lavoro : la rilevanza
giuridica della fede del
prestatore e del percettore
d'opera

Read More

SKU: 10579

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Benigni, Ritaeditore: Joveneluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 2008

VI, 290 pagine, 24 cm Sulla cop.: Universita degli Studi Roma Tre, Facolta di Giurisprudenza.

Brossura brossura Ottimo (Fine) (10579)



https://viborada.it/prodotto/l-identit-religiosa-nel-rapporto-di-lavoro-la-rilevanza-giuridica-della-fede-del-prestatore-e-del-percettore-dopera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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| | Manuale di procedura penale

GIOVANNI LEONE
oner

BINARIO D] PROCEDURA PENALE NELL'UNIVERSITA DI mOMA 1

Read More
MANUALE SKU: 8354
i Price: 20,00€

PROCEDURA PENALE Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Leone Giovannieditore: Joveneluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1960

NAPOLI

CASA EDITRICE DOTT. EUGENIO JOVENE
1960

X B

Product Description

VIIl, 504 p. ; 24 cm. Brossura. Firma autografa dell'autore cartolina Molto buono (Very Good)
(8354)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-procedura-penale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

